



МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ
ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

СОВЕТ ВЕТЕРАНОВ СПОРТА ЦСКА

125167, г. Москва, Ленинградский пр-т, д. 39, тел.: +7 (495) 613-6709

Открытое письмо
Мэру Москвы
Сергею Семеновичу Собянину

От ветеранов спорта
Центрального спортивного клуба Армии

Уважаемый Сергей Семенович!

Мы, ветераны спорта Центрального спортивного клуба Армии, обращаемся к вам с просьбой рассмотреть возможность предоставления помещений в новых павильонах, которые строятся на Ходынском поле, для создания там музея ЦСКА. Эти павильоны находятся в непосредственной близости к объектам ЦСКА, рядом с одноименной станцией метро. В стенах нового музея может быть показана вся великая 95-летняя история армейского спорта в архивных документах, а также с использованием новых технологий.

24 ноября 1964 года был создан Совет ветеранов спорта ЦСКА. За более 50-летнюю профессиональную деятельность Совет ветеранов спорта ЦСКА стал главным хранителем традиций армейского спорта и его высших достижений. В архивных документах организации собраны важнейшие исторические материалы, в том числе и «Книга памяти», в которую вносится вся информация о ветеранах, даже собственноручно написанные заявления о принятии в члены Совета.

Среди действующих членов Совета ветеранов ЦСКА есть немало участников Великой Отечественной войны. В 1941 году армейские спортсмены в числе первых сменили спортивные снаряды на боевое оружие. Ударные лыжные батальоны, группы подрывников и разведчиков воевали на передовой линии фронта и в тылу врага. Имена этих героев не забыты – Совет бережно их хранит.

Сегодня Совет ветеранов ЦСКА объединяет более 7000 спортсменов, тренеров и работников физической культуры и спорта прошлых лет со всех уголков Российской Федерации. Члены Совета – легендарные армейцы – проводят активную воспитательную работу среди спортсменов, тренеров и главным образом в детских спортивных школах ЦСКА. В Совет ветеранов входят спортсмены разных возрастов, гордость армейского спорта, достигшие высот в мире спорта.

Татьяна Анатольевна Тарасова - заслуженный тренер СССР, тренер-легенда, воспитавшая целую плеяду ярчайших звезд фигурного катания, благодаря которой советские спортсмены побеждали практически на каждой Олимпиаде в этом виде спорта на протяжении более чем 30 лет; Виктор Алексеевич Кровопусков – заслуженный мастер спорта, четырёхкратный чемпион Олимпийских игр в фехтовании на саблях;

Вячеслав Николаевич Иванов - заслуженный мастер спорта СССР, трёхкратный Олимпийский чемпион в академической гребле (лодка-одиночка), чемпион мира, четырёхкратный чемпион Европы. Один из лучших гребцов-одиночников за всю историю академической гребли, первым из отечественных спортсменов добился побед на трех

Олимпиадах подряд; Марк Семёнович Ракита – заслуженный мастер спорта по фехтованию, заслуженный тренер СССР, двукратный олимпийский чемпион, серебряный призёр Олимпийских игр. Член президиума Совета ветеранов спорта ЦСКА; Ирина Константиновна Роднина – заслуженный мастер спорта по фигурному катанию, российский общественный и государственный деятель. Трёхкратная олимпийская чемпионка, десятикратная чемпионка мира. В настоящее время является членом Совета при Президенте Российской Федерации по физической культуре и спорту; Владислав Александрович Третьяк – заслуженный мастер спорта по хоккею, тренер, государственный и политический деятель, полковник запаса ВС РФ. Трёхкратный олимпийский чемпион, серебряный призёр олимпийских игр. В настоящее время – президент Федерации хоккея России; Дмитрий Иванович Саутин – заслуженный мастер спорта, двукратный олимпийский чемпион, единственный в истории обладатель 8 олимпийских наград в прыжках в воду. Член президиума Совета ветеранов спорта ЦСКА; Раиса и Сергей Гальперины – заслуженные тренеры России по прыжкам в воду. Подготовили олимпийских чемпионов и призеров Гальперина Глеба, Колтунову Юлию, Измайлова Романа, Винтоняк Ольгу и других. В настоящее время продолжают тренерскую работу в ЦСКА; Алексей Владимирович Жук – заслуженный мастер спорта России по гандболу, заслуженный тренер России. Серебряный призёр летних Олимпийских игр 1980 года в Москве. В настоящее время старший тренер-начальник спортивной команды тенниса ЦСКА.

И это только часть великих имён легендарных армейцев, которые входят в состав Совета ветеранов спорта ЦСКА и продолжают хранить, чтить и прославлять историю армейского спорта.


Мы верим, что вы не останетесь безучастным и примете непосредственное участие в решении нашего вопроса, чтобы вся Москва и гости столицы России могли воочию узнать об исторических вехах в истории Центрального спортивного клуба Армии.


С уважением,
ветераны спорта ЦСКА


«29» августа 2018 г.

 Саудин Д.


 Иванова С.М.С.

 Васильев А.Р.
Кучаев И.Е. ЗМС
40И.

 Родионова Т.А.
01501. ЗМС ЗТР РРЗР

 Пonomарев М.

 Исмаилов Х.Б.
Жук А.В.

 Чиркин Е.В.
Тараканов С.И.А.